4.Ders : C Unions

Bu derste, C programlamadaki wunions hakkinda bilgi
edineceksiniz. Daha spesifik olarak, unionslarin nasil
olusturulacagi, uUyelerine nasil erisileceg@i ve unions ile
yapilar arasindaki farklarin nasil 06grenilecegini
goreceksiniz.

Bir bellek alanina, farki zamanlarda, farkli degiskenlerden
istenen birisinin degerini girebilmek gerekir. C dili buna bir
¢Ozim getirmek icin, bize union adli bir veri tiri daha
sunmaktadair.

Union, bilesenlerine ortak bir bellek alanini kullandiran bir
veri tiiridiir.

Bir union nasil tanimlanir?

Union’lari tanimlamak ic¢in wunion anahtar soézcligini
kullaniyoruz. Iste bir drnek:

union car

{

char name[50];
int price;

};

Union degiskenleri olusturmak.
Bir Union tanimlandiginda, kullanici tanimlai bir tdr
olusturur. Ancak, hicbir hafiza tahsis edilmemistir. Belirli


https://www.cdersleri.com/c-unions

bir birlesim turune bellek ayirmak ve onunla calismak icin
degiskenler olusturmamiz gerekir.

Iste Union degiskenlerini bdyle yaratiyoruz

union car

{

char name[50];
int price;

};

int main()

{

union car carl, car2,

return 0;

}

baska bir yolu:

union car
{
char name[50];
int price;
} carl, car2, *car3;

*car3;

Her iki durumda da, carl, car2 ve
pointer car3 birlesim degiskenleri olusturulur.

Union erisim uyeleri

union car tipinde bir union

Bir Union uyelerine erismek ic¢in operator kullaniyoruz.
Isaretci degiskenlerine erismek icin -> operatérini de

kullaniriz.



Yukaridaki ornekte,

Carl fiyatina erismek icin carl.price kullanilar.
Car3 kullanarak fiyatlara erismek ic¢in, (* car3) .price veya
car3-> fiyatlari kullanilabilir.

Union ve yapilar arasindaki farklar
Union ve yapilar arasindaki farki gostermek icin bir oOrnek
alalim:

#include <stdio.h>
union unionJob

{
//defining a union
char name[32];
float salary;
int workerNo;
} uJob;
struct structJob
{
char name[32];
float salary;
int workerNo;
} sJob;
int main()
{
printf("size of union = %d bytes", sizeof(ulJob));
printf("\nsize of structure = %d bytes", sizeof(sJob));
return 0;
}
Ciktisi :

size of union = 32



size of structure = 40

Bir seferde yalnizca bir Union iiyesine erisilebilir.

Bir yapinin tum dyelerine bir kerede tum uyelere yeterli
bellek tahsis edildiginde erisebilirsiniz. Ancak Union’larda
durum bodyle degil. Bir kerede yalnizca bir birligin bir
uyesine erisebilirsiniz. Bir ornek gorelim

#include <stdio.h>
union Job
{
float salary;
int workerNo;
F i
int main()
{
j.salary = 12.3;
j.workerNo = 100;
printf("Salary = %.1f\n", j.salary);
printf(“Number of workers = %d", j.workerNo);
return 0;

Ciktisi :

Salary = 0.0
Number of workers = 100



